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Trovalaregola con due passaggi

Nome:

Determina quale regola rapresenta meglio |'espressione utilizzata nella tabella di funzione.

D] nput(s) | 3| 4| 6| 5| 8| A.Sx9+4
Output | 21| 28| 42|35 |5 | C.Sx7

2) | Input(v) | 4 | 6 | 5| 3| 8| AVx7-8
Output | 16 | 24 |20 |12 | 32| C. Vx4

3 | Input(y) | 4 | 8| 5| 6| 3| AYx2
Output |17 | 25|19 |21 |15 | C.Yx2-8

4 | Input(M) |14 |10 |11 | 12| 9 | A Mx8+8
Output 8 4 5 6 3 C.M+8

S | Input(z) | 3| 5| 8| 6| 4| A.Z+10
Output |21 |41 | 71|51 |31 | Czx9

6) | Input(F) | 4 | 6 | 8| 5| 3| A.Fx6
Output 7 9 |11 | 8 6 C.F+6

N ] lnput@ | 4| 8] 5|6 | 3| AJIx9
Output | 13|17 |14 | 15| 12| C.Jx3

8 | Input(N) | 6 | 4 | 3|5 | 8| ANx6-7
Output | 29|17 | 11|23 |41 | CN+7

9 | Input(T) |13 |10| 15|12 | 11| A.T-7
Output 6 3 8 5 4 C.Tx7+9

10) | Input(R) | 4 | 3| 5| 8| 6 | ARx9+8

Output 44 | 35 | 53 | 80 | 62 C.R+8

B.Sx8-4
D.Sx4

B.Vx4+7
D.V+8

B.Y+2
D.Yx2+9

B.M-6
D.Mx8

B.Zx13-9
D.Zx10-9

B.F+3
D.Fx3+8

B.J+9
D.J+3

B.N+6
D.Nx11+7

B.Tx10
DTx7-12

B.Rx8-8
D.R+9

Risposte

10.
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C:# Trovalaregola con due passaggi Nome: Soluzioni

Determina quale regola rapresenta meglio |'espressione utilizzata nella tabella di funzione. Risposte
D] nput(s) | 3| 4| 6| 5| 8| A.Sx9+4 B.Sx8-4 C
OQutput |21 |28 | 42|35 |5 | C.Sx7 D.Sx4 L=
>, C
2) | Input(v) | 4 | 6 | 5| 3| 8| AVx7-8 B.Vx4+7 D
Output | 16 | 24 |20 | 12 [ 32| cvx4 D.V+8 3
4 B
3 | Input(y) | 4 | 8| 5| 6| 3| AYx2 B.Y +2 D
Output 17 | 25|19 |21 | 15| C.Yx2-8 D.Y*x2+9 >
. B
4 | Input(M) |14 |10 |11 | 12| 9 | A Mx8+8 B.M-6 B
Output | 8 | 4 | 5| 6 | 3| cM+8 D.Mx8 &
g. A
S) | Input(z) | 3| 5| 8|6 | 4| AZ+10 B.Zx13-9 A
Qutput |21 |41 |71 |51|31| CZx9 D.Zx10-9 °
0. A
6) | Input(F) | 4 | 6 | 8| 5| 3| A.Fx6 B.F+3
Output 719 |11| 8| 6 | CF+6 D.Fx3+8
N ] lnput@ | 4| 8] 5|6 | 3| AJIx9 B.J+9
Output 1317 | 14| 15| 12| C.Jx3 D.J+3
8 | Input(N) | 6 | 4| 3| 5| 8| ANx6-7 B.N+6
Qutput |29 |17 |11 |23 | 41| CN+7 D.Nx11+7
9 | Input(T) |13 |10| 15|12 | 11| A.T-7 B. T x 10
Output 6 3 8 5 4 C.Tx7+9 D.Tx7-12
10) | Input(R) | 4 | 3| 5| 8| 6 | ARx9+8 B.Rx8-8
Output 44 | 35 | 53 | 80 | 62 C.R+8 D.R+9
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